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O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Srs. Deputados, havendo

número regimental, declaro aberta a 31ª reunião da 4ª Sessão Legislativa do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara dos Deputados.

Encontram-se sobre as bancadas cópias da ata da 30ª reunião.

O SR. DEPUTADO EDUARDO VALVERDE - Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Pois não, Deputado.

O SR. DEPUTADO EDUARDO VALVERDE -  Peço dispensa da leitura da

ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Os que forem favoráveis à

dispensa da leitura permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovada.

Os que forem favoráveis à ata permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovada.

Correspondências recebidas.

Ofício do Deputado Dr. Amauri Gasques, solicitando o adiamento da data

sugerida para o seu depoimento — 24 ou 25 — para o dia 8 de novembro, em face

de compromissos profissionais previamente assumidos.

Correspondência do Deputado Dr. Benedito Dias, também solicitando o

adiamento da data sugerida para o seu depoimento, que seria no dia 24, para data

posterior a 29, em face de compromisso político assumido.

Correspondência do Deputado João Correia, em resposta à nossa

comunicação, solicitando marcar para o dia 31 de outubro a sua oitiva.

Ofício do Deputado Vieira Reis, também solicitando o adiamento da sua oitiva

para data posterior ao dia 5 de novembro.

Ofício de igual teor do Deputado Carlos Dunga, solicitando seja remarcada

para os dias 28 ou 29 de novembro.

Comunico aos Srs. Deputados que estamos agendando as oitivas de acordo

com o cronograma, levando em conta as datas sugeridas.

A oitiva da Sra. Maria da Penha Lino está confirmada para o dia 31 de

outubro, às 14h. Eu gostaria de repetir: 31 de outubro, às 14h.
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Em decorrência do Ato nº 82, de julho de 2006, da Mesa Diretora, que proíbe

a oitiva de presos nas dependências da Câmara dos Deputados, solicitamos ao juiz

da 2ª Vara da Justiça Federal de Mato Grosso autorização para que o Sr. Luiz

Antonio Trevisan Vedoin, que se encontra preso na cidade de Cuiabá, possa prestar

o seu depoimento aos membros deste Conselho nas dependências da Polícia

Federal em Brasília, no próximo dia 7 de novembro.

A Deputada Celcita Pinheiro, representada no Processo nº 33, de 2006,

requereu a oitiva de uma testemunha para a sua defesa. Acolhendo parecer

favorável da Relatora, Deputada Ann Pontes, defiro a inclusão da testemunha.

A Secretaria do Conselho comunicou aos senhores, via e-mail, a todos os

gabinetes, a constituição das Subcomissões com os respectivos integrantes,

juntamente com o nome dos Consultores Legislativos e de Orçamento designados

para assessorar as Subcomissões. Conforme já foi anunciado na reunião anterior, a

Consultoria Legislativa não dispõe de consultores em número suficiente para

acompanhar os Relatores individualmente, razão pela qual a assessoria será feita

pela Subcomissão.

Solicitamos aos senhores entrarem em contato com os Consultores para

agendar reuniões de trabalho. Eu já encaminhei a cada gabinete a relação dos

nomes dos Deputados e dos consultores.

Antes de dar início à Ordem do Dia, comunico aos senhores que, dada a

exigüidade dos prazos de que dispomos para apreciação de todos os processos

instaurados até o fim desta Legislatura, os requerimentos apresentados pelos

Relatores, com base no art. 14, § 4º, inciso IV, e art. 13 do Regulamento, que

determina que os mesmos poderão proceder às diligências e à instrução probatória

que entenderem necessárias, serão encaminhados ad referendum do Plenário,

ressalvadas as providências previstas nos artigos.

Eu gostaria de fazer um apelo aos Srs. Deputados e aos Srs. Relatores. Nós

temos um prazo muito curto: o mês de novembro e mais 22 dias de dezembro, ou

seja, praticamente apenas 1 mês e 20 dias. Assim, peço aos Srs. Relatores que não

apresentem um volume grande de testemunhas, só o necessário. De preferência,

não apresentar nenhuma testemunha do Relator, deixar apenas as testemunhas dos
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Representados. Porque nós vamos ouvir em uma reunião plena do Conselho as

testemunhas-chave, aqui ou na Polícia Federal.

Faço, portanto, este apelo, porque não teremos condições de julgar os 69

processos — são 67 e 2 que já existiam. Eu faço este apelo aos Srs. Relatores.

O SR. DEPUTADO EDUARDO VALVERDE - Sr. Presidente, peço a palavra

pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Pois não, Deputado.

O SR. DEPUTADO EDUARDO VALVERDE - Eu quero tirar uma dúvida neste

momento. Como vão ocorrer várias Subcomissões, as quais vão tentar trabalhar de

maneira autônoma, no tocante à prova emprestada, poderá ser utilizada a prova

emprestada?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Sim, sim. Já é consenso isso.

O SR. DEPUTADO EDUARDO VALVERDE - Isso já é consenso na

Comissão?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Sim, é consenso, já foi

decidido. A prova emprestada é necessária.

O SR. DEPUTADO EDUARDO VALVERDE - É necessária, porque, se não,

não vai dar tempo.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Nós já requeremos e já

recebemos da Polícia e da CPI todas as oitivas e todas as declarações, enfim, de

todos aqueles que nós precisamos aqui. Em não havendo necessidade, o Relator

não precisa chamar ninguém. Essa é a realidade, e é a necessidade nossa, porque,

na realidade, nós temos um mês e meio, praticamente, para terminar estes

processos.

Inicialmente, eu vou colocar em votação os requerimentos que são comuns a

todos os Relatores — “Requeiro encaminhamento de solicitação à Comissão Mista

de Orçamento referente à instrução do processo número tal...”:

“Requeiro a V.Exa., ouvido o Conselho, nos termos

do art. 14, inciso IV, do Código de Ética e Decoro

Parlamentar, art. 11 do Regulamento, que seja

requisitada, junto à Comissão Mista de Orçamento, a
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relação das emendas individuais e de bancadas,

acompanhadas das respectivas execuções, por ano, a

partir de 98, necessárias à instrução do Processo nºs 21 a

87, de 2006, instaurados neste Conselho para apurar a

quebra de decoro parlamentar dos Deputados

representados pela CPI das Ambulâncias, ainda em

funcionamento no Congresso Nacional.”

Em discussão.

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovados todos os processos.

Requerimento de encaminhamento de solicitação à CPMI das Ambulâncias

referente à instrução dos Processos nºs 21 a 87:

“Requeiro a V.Exa., ouvido o Conselho, nos termos

do art. 14, inciso IV, do Código de Ética e Decoro

Parlamentar, e art. 11 do Regulamento, que sejam

requisitadas, junto à CPMI das Ambulâncias, cópias dos

documentos referentes às emendas apresentadas por

Parlamentares e de bancadas, com as respectivas

execuções orçamentárias e financeiras, necessárias à

instrução dos Processos nºs 21 a 87, de 2006,

instaurados neste Conselho para apurar a quebra de

decoro parlamentar dos Deputados representados pela

CPMI das Ambulâncias, ainda em funcionamento no

Congresso Nacional. “ — e eu estou assinando.

“Ricardo Izar, Presidente”.

Requerimento da Sra. Deputada Ann Pontes, Relatora do Processo nº 33, de

2006; Representada: Deputada Celcita Pinheiro. Assunto: requer o comparecimento,

para esclarecimentos: a) Deputada Federal Celcita Pinheiro; b) Luiz Antonio

Trevisan Vedoin, Darci Vedoin, Ronildo Pereira Medeiros e Maria Estela Silva.

Os que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.
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Requerimento nº 201, de 2006, do Sr. Deputado Jairo Carneiro. Processo nº

59, de 2006. Assunto: requer o comparecimento do Representado, Deputado José

Militão.

Requerimento do Sr. Jairo Carneiro. Assunto: requer à Polícia Federal, ao

Ministério Público Estadual e Federal e a outros órgãos e a autoridades estaduais e

federais o fornecimento de documentos e informações, e do teor de depoimentos,

declarações e oitivas que tratem de assuntos de interesse das presentes

investigações referentes a Luiz Antonio Trevisan Vedoin, Darci José Vedoin, Maria

da Penha Lino, demais membros da PLANAM Indústria e Comércio Ltda., servidores

do Ministério da Saúde.

Os que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 203, de 2006. Requer o comparecimento do Representado,

Deputado Carlos Nader.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 204. Requer a juntada aos autos do comprovante de

depósito no valor de 6 mil reais, efetuados pela empresa UNISAU em favor da Sra.

Patrícia de Siqueira Pinto. Comprovante de depósito apreendido na sede da

empresa PLANAM Indústria e Comércio Ltda., conforme consta do Relatório Parcial

nº 1, da CPMI das Ambulâncias, na parte referente ao Deputado Carlos Nader.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 205. Requerer ou  requisitar junto ao Ministério da Saúde e

órgãos vinculados informações sobre convênios assinados, empresas licitantes,

empresas contratadas, valores dos contratos, recursos liberados, objeto dos

contratos, respectivas datas, Municípios ou entidades beneficiárias, por Unidade da
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Federação, referentes a emendas individuais ou de bancada do Deputado Carlos

Nader, ou recursos extras que atenderam seus pleitos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 206. Requer a juntada aos autos de depoimentos,

declarações e informações prestadas pelo Deputado Carlos Nader junto à CPMI das

Ambulâncias e, se houver, junto a órgãos ou autoridades estaduais ou federais a

respeito do tema objeto das investigações disponíveis neste Conselho de Ética.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 207. Requerer ou requisitar, da Comissão de Orçamento da

Câmara, para juntada aos autos, o levantamento e fornecimento de informações da

execução orçamentária do Ministério da Saúde e órgãos vinculados referentes aos

assuntos objeto do requerimento anexo, que requer requisitar junto ao Ministério da

Saúde e órgãos vinculados informações sobre convênios assinados, empresas

licitantes, empresas contratadas, valores dos contratos, recursos liberados, objeto

dos contratos, respectivas datas, Municípios ou entidades beneficiárias, por Unidade

da Federação, referentes a emendas individuais ou de bancada do Deputado Carlos

Nader, ou recursos extra-orçamentários que atenderam seus pleitos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 209. Requer a juntada ao processo dos depoimentos,

esclarecimentos e informações prestadas perante a Polícia Federal, Ministério

Público Federal ou Estadual e outros órgãos de autoridades estaduais ou federais

sobre o escopo objeto das investigações.

Em discussão. (Pausa.)
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Em votação.

Os que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 210. Requer a juntada de relação de emendas individuais e

de bancada do Deputado Carlos Nader, por cada ano de exercício dos seus

mandatos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 211. Requer a oitiva de testemunhas: Luiz Antonio Vedoin,

Darci José Vedoin, Maria da Penha Lino, Marcelo Antônio de Andrade, Patrícia de

Siqueira Pinto, Nylton Simões, representante legal do IBRAE, Ronildo Pereira

Medeiros, Maria Estela da Silva e Jairo Langoni Carvalho.

Deputado Jairo Carneiro, V.Exa. está indicando um número grande de

testemunhas, e vamos convocá-los, mas, no máximo, 5 testemunhas.

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Bom, eu peço a V.Exa. que o

Plenário deste Conselho consinta que possamos dispensar, e creio que essa já é

uma faculdade regimental, a oitiva de algumas delas.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Pois não.

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Isso a depender da evolução

daqueles que são testemunhas-chave. Temos os Vedoin, que são importantíssimos,

a Sra. Maria da Penha, do Ministério da Saúde...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Ela estará aqui dia 31.

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Temos alguns personagem

fundamentais, comuns a diversos processos.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Na verdade, serão ouvidos,

são comuns a todos, não é?

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Correto.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Então, eu não vou colocar em

votação, porque realmente já foi aprovada a maioria desses nomes.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Nome: Conselho de Ética e Decoro Parlamentar
Número: 1140/06 Data: 24/10/2006

8

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Acho interessante que tenhamos...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Ainda do Deputado Jairo Carneiro, Requerimento nº 212, de 2006. Requer

convidar o Representado, Deputado Lino Rossi, para prestar esclarecimentos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 213, de 2006. Requer a oitiva das testemunhas: Luiz Antonio

Vedoin, Darci José Vedoin, Maria da Penha Lino, Valteir Pereira Cabral, Wylerson

Moreira da Costa, Valdir Piran, Francisco Machado Filho, Ronildo Pereira Medeiros,

Noriaque José Magalhães, Adarildes Maria de Morais Costa e Maria Estela da Silva.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os que forem favoráveis permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 214. Requer a juntada de relação de emendas individuais e

de bancada do Deputado Lino Rossi, por cada ano de exercício dos seus mandatos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os que forem favoráveis permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 215. Requer à Polícia Federal, ao Ministério Público

Estadual e Federal e a outros órgãos e autoridades federais e estaduais o

fornecimento de documentos e informações, e de teor de depoimentos, declarações

e oitivas que tratem de assuntos de interesse das presentes investigações

referentes a Luiz Antonio Vedoin, Darci José Vedoin, Maria da Penha Lino, Valteir

Pereira Cabral, Wylerson Moreira da Costa, Ronildo Pereira  Medeiros, Valdir Piran,

Francisco Machado Filho, Noriaque José Magalhães, Adarildes Maria de Morais
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Costa e Maria Estela da Silva, demais membros da PLANAM Indústria e Comércio

Ltda. e de membros de outras empresas citadas ou relacionadas ao tema objeto das

investigações, servidores do Ministério da Saúde que tenham prestado depoimentos,

esclarecimentos e informações ou que tenham sido citados ou referidos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 216. Requer a juntada ao processo dos depoimentos,

esclarecimentos e informações prestadas perante a Polícia Federal, Ministério

Público Estadual e Federal e outros órgãos e autoridades estaduais e federais sobre

o escopo objeto das investigações referentes aos mesmos nomes já citados

anteriormente e mais membros da PLANAM, servidores do Ministério da Saúde.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 217, de 2006. Requer a juntada aos autos de depoimentos,

declarações e informações prestadas pelo Deputado Lino Rossi junto à CPMI das

Ambulâncias e, se houver, junto a outros órgãos ou autoridades estaduais ou

federais a respeito do tema objeto das investigações disponíveis neste Conselho de

Ética.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

 Requerimento nº 218. Requerer ou requisitar, da Comissão de Orçamento da

Câmara, para juntada aos autos, o levantamento e fornecimento de informações da

execução orçamentária do Ministério da Saúde e órgãos vinculados referentes ao

assuntos objeto do requerimento anexo, que requer requisitar junto ao Ministério da

Saúde e órgãos vinculados informações sobre os convênios assinados, empresas

licitantes, empresas contratadas, valores dos contratos, recursos liberados, objeto
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dos contratos, respectivas datas, Municípios ou entidades beneficiárias, por Unidade

da Federação, referente a emendas individuais ou de bancada do Deputado Lino

Rossi, ou recursos extra-orçamentários que atenderam seus pleitos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.  (Pausa.)

Pois não, Deputado.

O SR. DEPUTADO EDUARDO VALVERDE - Quero fazer uma indagação.

Óbvio que o nosso companheiro Deputado Jairo Carneiro está sendo muito diligente

em relação a esse levantamento de informações, i que permitirá fazer um relatório

justo, mas eu vejo que o volume de informações vai dificultar chegar a uma

conclusão até dezembro. É muita informação, e não sei se vai ser possível. Estou

avaliando aqui e vejo que tem muita coisa importante e pertinente à matéria, mas

não sei se haverá tempo para processar isso tudo.

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Eu quero esclarecer ao nobre colega

que examinamos detidamente o documento que veio integrando a representação em

referência a cada Deputado que tenho a incumbência de ser Relator. E, no exame

dessa documentação, encontramos documentos que são importantes que venham a

integrar os autos. Então, muito do que está aí é para que essas peças venham a se

incorporar aos autos, para que não tenhamos qualquer risco de que haja

impugnação do processo por ausência de peças que estariam sendo contempladas

no nosso relatório. O que não está nos autos não está no mundo, no sentido jurídico.

Então, é importante que essas peças estejam integrando. E faremos a

avaliação da importância de elas serem consideradas ou não para formação do juízo

e para a apreciação do Conselho.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Vamos tentar, num prazo

máximo de 10 dias, conseguir esses documentos. Caso contrário, como V.Exa.

falou, vamos precisar de provas emprestadas da própria Polícia Federal e da CPMI

das Ambulâncias, para ganharmos tempo. E, se em 10 dias não tivermos, vamos

pegar essas provas, exatamente.
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Requerimento nº 220, de 2006. Requer a juntada aos autos dos

comprovantes dos documentos de fls. 99105 do avulso VI, referentes à lista de

Municípios do Estado de Mato Grosso, beneficiados com recursos de emendas de

bancada, patrocinadas pelo Deputado Lino Rossi, para aquisição de unidades de

transporte escolar.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 221, de 2006. Requer a juntada aos autos dos

comprovantes das planilhas de fls. 92, 96/98, 106, 109/110 e 114 do avulso VI,

referentes a diversos registros de recursos repassados ao Deputado Lino Rossi,

durante os anos de 1999, 2000, 2001, 2002, a título de comissão pelas emendas

apresentadas na área da Saúde para aquisição de unidades móveis.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 222, 2006. Requer a juntada aos autos do comprovante do

documento de fls. 90 do avulso VI, referente aos recursos destinados para aquisição

de cadeiras de roda e cestas básicas, doadas e realizadas por Darci e Luiz Antonio

Vedoin para diversas pessoas a pedido do Deputado Lino Rossi.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 223, de 2006. Requer a juntada aos autos dos

comprovantes dos cheques de fls. 53 e 54 do avulso VI, referentes ao pagamento de

um microônibus, emprestado ao Deputado Lino Rossi na campanha eleitoral de

2002.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.
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Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 224, de 2006. Requer a juntada aos autos dos

comprovantes dos cheques de fls. 49, 50, 51, 52, 75 e 76 do avulso VI, entregues ao

Deputado Lino Rossi, a título de pagamento de comissão, que foram resgatados em

factorings, mediante pagamentos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 225, de 2006. Requer a juntada aos autos dos

comprovantes dos cheques de fls. 48 do avulso VI, assinados em branco, que foram

entregues pelo Deputado Lino Rossi a Luiz Antonio Vedoin, a título de captação de

recursos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 226, de 2006. Requer a juntada aos autos do comprovante

do cheque no valor de R$ 42.708,00, fls. 32, que foi resgatado pelo cheque de fls. 34

do avulso VI, o qual fora entregue ao Parlamentar para a compra de camisetas

durante a campanha eleitoral do ano de 2002.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 227, 2006. Requer a juntada aos autos do comprovante do

cheque no valor de R$ 104.982,08, de fls. 32 do avulso VI, que foi utilizado para

aquisição de uma carreta, adquirida de Valdir Piran, por Luiz Antonio e colocada à

disposição do Deputado Lino Rossi para sua campanha eleitoral de 2002, e que

posteriormente foi repassada para o nome do Parlamentar, que se apropriou da
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carreta sem qualquer contraprestação a Luiz Antonio, conforme teor do citado

relatório.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 228, de 2006. Requer a juntada aos autos do processo dos

documentos e comprovantes da compra do veículo FIAT Ducato 1.8, adquirido pela

empresa Santa Maria, fls. 144 do avulso VI. Foi passado para o nome do

Parlamentar, conforme documento de fls. 146 do mesmo avulso, a título de

pagamento de comissões, o mesmo que seria, depois, repassado ao Senador

Magno Malta.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 229. Requer a juntada aos autos do processo dos

documentos do Relatório Parcial nº 1 da CPI das Ambulâncias, parte do Deputado

Lino Rossi, folhas 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 33, 35, 36, 37, 38, 55, 56. Segundo,

cheque: 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 70, 71, 72, 73, 74, 78, 79, 80,

81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 113, 120, 121, 122, 123 e 125 do avulso VI, referentes a

pagamentos, a título de comissão, destinados ao Parlamentar pelas emendas

realizadas, conforme teor do citado relatório.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 230. Requer a juntada aos autos de cópias de comprovante

de depósito de fls. 120 a 123 do avulso IV, referentes a pagamentos de comissão ao

Deputado Lino Rossi por emendas apresentadas ou a serem apresentadas para

aquisição de unidades móveis de saúde ou equipamento médico-hospitalar.

Em discussão. (Pausa.)
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Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento do Sr. Jairo Carneiro, Processo nº 59, de 2006, contra o

Representado, Deputado José Militão.

Requerimento nº 231. Requerer ou  requisitar junto ao Ministério da Saúde e

órgãos vinculados informação sobre os convênios assinados, empresas licitantes,

empresas contratadas, valores dos contratos, recursos liberados, objeto de

contratos, respectivas datas, Municípios ou entidades beneficiadas, por Unidade da

Federação, referentes a emendas individuais ou de bancada do Deputado José

Militão, com recursos extra-orçamentários que atenderam seus pleitos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 232. Requer a juntada aos autos de depoimentos,

degravações e informações prestadas pelo Deputado José Militão junto à CPMI das

Ambulâncias e, se houver, junto a outros órgãos ou autoridades estaduais ou

federais a respeito do tema objeto das investigações disponíveis neste Conselho de

Ética.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 233. Requerer ou requisitar da Comissão de Orçamento da

Câmara para juntada aos autos o levantamento e o fornecimento de informações da

execução orçamentária do Ministério da Saúde e órgãos vinculados referentes aos

assuntos objeto do requerimento anexo, que requer requisitar junto ao Ministério da

Saúde e órgãos vinculados informações sobre convênios assinados, empresas

licitantes, empresas contratadas, valores dos contratos, recursos liberados, objeto

dos contratos, respectivas datas, Municípios ou entidades beneficiadas, por Unidade
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da Federação, referentes a emendas individuais ou de bancada do Deputado José

Militão, ou recursos extra-orçamentários que atenderam seus pleitos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 234. Requer a oitiva de testemunhas: Luiz Antonio Vedoin,

Darci José Vedoin, Maria da Penha Lino, Ricardo Paes, Auler Coelho, Gerson

Pereira da Silva, Deputado “Mílton” Capixaba, Sinomar, Paulo Eduardo, Prefeito

Municipal de Caxambu - MG, representante legal do Hospital de Caxambu e Maria

Estela da Silva.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Deputado Jairo Carneiro, com a palavra.

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Acho que talvez justifique uma

correção no nome do Deputado Nilton Capixaba, Nilton com “ene”.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Sim: Nilton Capixaba.

Requerimento nº 235. Requer à Polícia Federal, ao Ministério Público

Estadual e Federal e a outros órgãos ou autoridades estaduais ou federais o

fornecimento de documentos e informações e do teor de declarações e oitivas que

tratem de assuntos de interesse das presentes investigações: Luiz Antonio Vedoin,

Darci José Vedoin, Maria da Penha Lino, demais membros da PLANAM, servidores

do Ministério da Saúde.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Sr. Presidente, “demais

membros da PLANAM” fica vago. Demais membros da PLANAM o quê? Sócios ou o

quê? Demais membros da PLANAM...
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O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Qual o requerimento?

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - É o 235.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Deputado Jairo Carneiro, para

uma explicação, por favor.

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - “Demais membros da

PLANAM...”

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Que sejam relacionados ao tema

objeto das investigações.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Está esclarecido.

Em discussão.

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 236. Requer a juntada de relação de emendas individuais e

de bancada do Deputado José Militão, por cada ano de exercício dos seus

mandatos.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 237. Requer a juntada de comprovante de depósito de fls.

73 do avulso V, no valor de R$5.000,00, realizado no dia 22 de junho de 2004, em

favor de Auler Coelho, referente a pagamento de comissão ao Deputado José

Militão, objeto do Relatório Parcial nº 1 da CPMI das Ambulâncias.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 238. Requer a juntada ao processo dos depoimentos,

esclarecimentos e informações prestadas perante a Polícia Federal, Ministério
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Público Estadual e Federal e outros órgãos e autoridades estaduais ou federais

sobre o escopo objeto das investigações.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 239. Requer a juntada de comprovantes de depósitos, de fls.

73 e 74 do avulso V, referentes ao pagamento de comissão ao Deputado José

Militão, pela licitação junto a hospital realizada em Ricardo Paes, objeto do Relatório

Parcial nº 1 da CPMI das Ambulâncias.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 242, do Deputado José Carlos Araújo. Requer a adoção das

diligências que menciona para instrução do Processo nº 47, de 2006. Representado:

Deputado Professor Irapuan Teixeira.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 243, do Deputado José Carlos Araújo. Requer a adoção das

diligências que menciona para instrução do Processo nº 22, de 2006. Representado:

Deputado Agnaldo Muniz.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Requerimento nº 244, do Deputado José Carlos Araújo. Requer a adoção das

diligências que menciona para instrução do Processo nº 46, de 2006. Representado:

Deputado Ildeu Araújo.

Em discussão. (Pausa.)
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Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Deputado José Carlos Araújo, foram aprovados os seus 3 requerimentos.

Requerimento do Deputado Antonio Carlos Biscaia. Requer sejam

diligenciadas por este Conselho as inquisições do representado e do assessor

parlamentar Luiz Carlos Moreira Martins, bem como das testemunhas arroladas pela

defesa, resguardada a possibilidade de produção de outras provas testemunhais e

periciais que porventura se fizerem necessárias no transcorrer desse procedimento

de instrução. (Pausa.)

Enquanto a Deputada verifica o representado no requerimento do Deputado

Antonio Carlos Biscaia, vou colocar em votação o requerimento do Deputado

Antonio Carlos Mendes Thame, do Processo nº 69, de 2006.

Requer diligências no curso do processo de representação por quebra de

decoro parlamentar do Deputado Nilton Capixaba.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

No requerimento do Deputado Antonio Carlos Biscaia, o Representado é o

Deputado Maurício Rabelo.

Em discussão.

Em votação.

Aqueles que forem favoráveis permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

Com a palavra o Deputado Jairo Carneiro.

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO  - Sr. Presidente, quero saber se já

temos alguma indicação sobre a oitiva dessas testemunhas que são consideradas

chave nos processos?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - A Sra. Maria da Penha deve

comparecer aqui às 14h do dia 31. Essa é uma testemunha de importância para

todos os Srs. Relatores de todos os processos. E até amanhã teremos uma resposta
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do Juiz de Cuiabá sobre se realmente o Vedoin, o filho só ou juntamente com o pai,

viria até a Polícia Federal para ser ouvido pelos membros do Conselho de Ética.

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO  - Eles não poderiam ser ouvidos aqui

no plenário do Conselho?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) -  Não. Existe um ato da Mesa

da Câmara, que o proíbe. As testemunhas presas não podem mais comparecer à

Câmara dos Deputados. Então, nós devemos ouvi-lo em Cuiabá ou então seria

muito mais prático ele vir para a Polícia Federal de Brasília. Somos 30 membros,

seria muito mais fácil ouvi-lo aqui.

Quero lembrar a todos que nós estamos com um problema um pouco sério.

Quatro Srs. Deputados desistiram das Relatorias. E estou solicitando aos Srs.

Líderes que indiquem outros nomes para participar do Conselho, porque

simplesmente esses processos não podem ficar parados. Eu vou redistribuir um ou

outro processo, mas é quase impossível redistribuir 12 processos. Então, estou

aguardando os Líderes do PFL, do PP, do PPS e do PL para indicar os novos

Deputados para serem os novos Relatores.

Com a palavra o nobre Deputado José Carlos Araújo.

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Sobre esse tema que V.Exa.

acabou de mencionar, a redistribuição, eu tinha sido contemplado ou punido, não sei

qual das duas palavras podemos empregar, para relatar 3 processos. Ao chegar

aqui à Câmara ontem à noite tomei conhecimento de um quarto processo que foi

redistribuído para mim. Em 3 já tomei as providências, mas do quarto só agora tomei

conhecimento. Realmente, eu não sei por que V.Exa. está me punindo tanto: 4

vezes seguidas. Tenho certeza de que farei o possível para desvencilhar e cumprir a

penalidade que V.Exa.  me impôs.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - É que V.Exa. é atuante, e isso

é muito importante. Realmente estou preocupado com isso. Nós temos 67

processos. Quero fazer mais um apelo a todos os membros do Conselho, porque a

partir da semana que vem precisaremos obter quorum todos os dias, a partir de

terça-feira. E, a partir dessa data, não vamos mais parar: todas as semanas,
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trabalho 3 vezes por semana. Já vamos tentar trazer as primeiras testemunhas e

ouvir os primeiros Deputados.

O SR. DEPUTADO JAIRO CARNEIRO - Sr. Presidente, os Deputados que

V.Exa. menciona renunciaram à Relatoria e também ao Conselho?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Também, com a exceção de

um Deputado, mas eu estou solicitando ao Líder que faça essa modificação.   

Srs. Deputados, não havendo mais nada a tratar, convoco V.Exas. para

reunião no dia 31 de outubro, às 14h, com a oitiva da Sra. Maria da Penha Lino.

Está encerrada a presente reunião.


